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Η πανήγυρη του Ι.Ν. Αγίου Προκοπίου στο 
Παλαιόκαστρο Βοιών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης
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Την Τρίτη 8 Ιουλίου, η Εκκλησία τιμά τον μεγαλομάρτυρα Άγιο 
Προκόπιο και στην Ιερά Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης 
πανηγύρισε με λαμπρότητα ο φερώνυμος Ιερός Ναός στις 
Κατασκηνώσεις για Α.Μ.Ε.Α. της τοπικής Εκκλησίας στο 
Παλαιόκαστρο Βοιών.

Ειδικότερα, το απόγευμα της παραμονής τελέσθηκε ο πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Ευσταθίου και με τη συμμετοχή πλειάδας 
κληρικών από την ευρύτερη περιοχή.

Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού έγινε λιτάνευση αποτμήματος των ιερών 
λειψάνων και της ιερής εικόνας του Αγίου Προκοπίου με τη συνοδεία της 
Φιλαρμονικής Βοιών.

Στην ομιλία του, ο σεπτός Ποιμενάρχης αναφέρθηκε γενικά στην σημασία των 
Αγίων στη ζωή κάθε χριστιανού, αφού είναι προστάτες και οδοδείκτες μας, και 
ειδικά στα διδάγματα που μπορούμε να αντλήσουμε από τον βίο του τιμώμενου 
Αγίου Προκοπίου. Ολοκληρώνοντας, δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τους 
κληρικούς που συμμετείχαν, την Φιλαρμονική Βοιών για την εξαιρετική παρουσία 
της, τους τροφίμους του Ασύλου Ανιάτων Σπάρτης, που αυτές τις ημέρες 
απολαμβάνουν τις εγκαταστάσεις με τη συνοδεία εργαζομένων του Ιδρύματος, 
καθώς και τους πιστούς που συνέρρευσαν και ομόρφυναν με την παρουσία τους 
τον εορτασμό.
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Την κυριώνυμη ημέρα της εορτής τελέσθηκαν ο πανηγυρικός όρθρος και η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Μονεμβασίας και Σπάρτης.

Επίκαιρο λόγο πνευματικής οικοδομής απηύθυνε στο εκκλησίασμα ο ιεροδιάκονος 
της Μητρόπολης Μονεμβασίας και Σπάρτης π. Αρσένιος. Κατακλείοντας την 
πανηγυρική λατρευτική σύναξη, ο σεπτός Ποιμενάρχης ευχαρίστησε τον ομιλητή 
για τα όσα ωφέλιμα μετέφερε στο εκκλησίασμα, ενώ ευχήθηκε σε όλους τους 
χριστιανούς της περιοχής να έχουν τη χάρη και την ευλογία του Αγίου Προκοπίου.

(φωτογραφίες: Αικατερίνη Αμανατίδη – Πούλιου)
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